



您好, 110

新浪微博:@洛阳晚报

晚报微信账号:lywb20

晚报热线:66778866



## 3岁娃捡玩具被卡洗衣机里 奶奶急得报了警



绘图 雅琦

□记者 王博东 特约通讯员 李耀武

昨日,小记从金谷派出所听说一件事儿:有居民报警说孩子卡在洗衣机里,还好最后人没事。寒假要到了,家长们可要看好自家娃啊。

小记联系上报警人宋女士,她感叹:“小孙子叫豆豆,3岁多正是淘气的时候,一会儿没看住就出这么吓人的事儿。”

24日下午,宋女士带着豆豆在家看电视,忽然有人打电话,她起身去接,没说几句话忽然听到豆豆喊“奶奶救我”。“我放下电话过去一

看,豆豆的腿被卡在洗衣机里。”宋女士说,家里还用着老式的双桶洗衣机,一个是洗衣桶,一个是甩干桶,豆豆被困在空间狭小的甩干桶内。她去拽豆豆时发现,孩子一条腿伸直,一条腿弯着顶住桶口的边缘,卡着下不去也出不来。

眼瞅着小孙子着急地哭起来了,宋女士一急之下先报了警,又联系了正在外上班的子女快回家。没一会儿,家人赶回来,又是拿钳子又是掂刀,对洗衣机外壁一点点进行破拆,最后顺利把孩子救了出来。原来,孩子不小心把小葫芦玩具扔进了洗衣机的甩干桶,等他跳进去捞玩具时,不小心卡住身子。

## 同事一夜未归他报警寻人 没想到人被警察叔叔抓了

□记者 王博东

昨日,记者从市110联动指挥中心得知一件事儿:一男子和同事来洛阳出差,同事彻夜未归,男子担心出意外就报了警。民警查找后得知,男子的同事因涉嫌嫖娼被警方抓了起来。

处警的民警告诉小记,24日下午,他们接到市110联动指挥中心的协查

通报:一男子报警,称他和同事张某23日到洛阳出差,晚上9点张某说要出去找朋友,但一整晚都没回酒店,他多次拨打同事的电话,都无人接听,担心同事出意外,他就报警请民警帮忙寻人。

然而,警方发出全市协查通报后,民警从宜阳县警方得知消息,张某找到了,他并没有发生人身危险,而是因涉嫌嫖娼被宜阳警方抓获。

目前,此案正在进一步处理。

## 女孩公交车上突犯癫痫 乘客和司机齐帮忙

□记者 付璇

昨日,市民常先生给小记说了一件事儿:24日下午,我乘坐63路公交车,车行驶至西苑桥北站时,坐在我身边的女孩突然口吐白沫、四肢抽搐。我赶忙拨打了110,公交车司机通过女孩的手机联系上她的家人,大家正准备把她送往附近医院时,她清醒过来。

常先生说,24日下午4点,他在牡丹大道附近乘坐63路公交车往涧西方向去,他旁边坐着一个20岁左右的女孩,路上女孩一直在用手机看视频。车

行驶至西苑桥北站时,女孩突然口吐白沫、四肢抽搐。“车上几个乘客说女孩很可能是犯了癫痫病。”听到这些,常先生赶忙拨打了110。

看到女孩掉在地上的手机,公交车司机急忙捡起手机通过查找号码联系上了女孩的家人,并将女孩的情况及公交车所在位置告知了对方。车上有乘客摁了女孩的人中,却不见好转,大家正准备把女孩送往附近的医院时,女孩却突然清醒了。“醒来后,女孩完全不记得自己刚才发生了什么……”常先生说。随后,女孩的家人在南昌路丹尼斯附近把她接走了。

## “孩子发高烧,我们堵在高速上了” “走,赶紧坐警车去最近的医院”

□记者 王博东 通讯员 李旋

昨日,小记接到市民韦先生来电:24日晚上,我们带着孩子去看病,谁知在高速上遇到追尾事故,被堵在了路上,幸好高速交警带着我们去医院。

韦先生说,24日下午,他开车带着家人从周口回宜阳老家。“回家前一天,孩子就有点低烧,我们给孩子吃了退烧药,准备回老家后再好好看病。”韦先生说,途中孩子突然高烧,可着急也没办法,路因降雪变得湿滑。

更让韦先生和家人揪心的是,当晚7点左右,他们行至二广高速伊川工业园区收费站南15公里处时,因前方发生交通事故被堵。

晚上10点,韦先生发现西半幅车道上出现一辆警车,他急忙下车招呼求助。“走,赶紧坐警车去最近的医院。”市交警支队高速大队交警张峰和辅警晋迎宾得知情况后,马上让韦先生的爱人和母亲抱着孩子坐上警车,赶往最近的医院。

“孩子救治及时,病情已经稳定了,谢谢咱高速上的好交警。”韦先生说。

## 毛贼手滑,刚偷的手机掉地上 被机主发现后,他非说是捡的

□记者 魏巍 通讯员 张国锋

昨日,市民李先生给小记说了一件事儿:前几天,我和爱人在超市购物,一个毛贼偷我爱人手机失手,意外掉在地上,我们发现手机被盗后上前拦住他,对方还狡辩称是从地上捡的,还好监控拍下整个过程。

18日晚上7点半,李先生和爱人沈女士在九都路和解放路交叉口附近一超市购物。其间,李先生突然听到背后一声响,像手机掉落的声音,可等他回头看时,地上啥也没有,只有一名男子从他爱人身旁经过。

“你的手机呢?”李先生觉得不对劲,赶紧问妻子,沈女士一摸上衣口袋,手机不见了!李先生怀疑那名男子偷了妻子的手机,就立即追赶上那名男子,让对方交出手机。该男子心虚,又见围观人越来越多,就从包中拿出沈女士的手机还给他们,并狡辩称手机是他从地上捡的。李先生随即报警。

西工派出所民警封国攀和同事到场,询问嫌疑男子杜某相关情况,他仍坚称手机是他捡的。民警调取超市监控发现,杜某趁李先生夫妇不备,将沈女士的手机偷走,结果没拿稳弄掉了手机。

民警调查发现,杜某有盗窃前科。目前,杜某已被警方刑拘。

## 四个“瘾君子”组团吸毒后出门 查车的民警识破了他们

□记者 郭学锋 通讯员 郭宇鹏

昨日,小记从古城派出所得知一件事儿:一年轻男子驾车载三人,行至高速公路时,民警对车内四人进行盘查,后经调查,这四人是一起吸毒的“瘾君子”。

24日中午,在宁洛高速洛阳新区站附近,民警对过往车辆及人员例行盘查。“我们盘查一辆黑色越野车时发现,驾驶员是一名年轻男子,移动警务查询终端显示他有吸毒史,我们对其进行尿检,检测结果显示他刚吸食过毒品。”民警说,随后,他们将男子和车上三名同行人员带回派出所调查。

经查,那名年轻男子姓郑,24岁,三门峡人,同车的26岁女子杨某是其女友。一同被带回的还有35岁的女子李某和52岁的男子亢某,二人系情侣。

民警调查发现,除亢某外,另外三人都有吸毒前科。随后,民警对杨某、李

某、亢某进行尿检,检测结果显示他们均刚吸食过毒品。民警还从郑某驾驶的车上搜出一个用于称量毒品的电子秤。

民警说,23日下午,这群“瘾君子”在三门峡吸食冰毒后,由郑某驾车一同到洛宁县找“好友”再次聚众吸毒。当晚,四人赶到伊川县城一家宾馆过夜,其间,又吸食了少量冰毒。

目前,郑某、杨某、李某被处以强制隔离戒毒二年,亢某则被处以行政拘留十日、社区戒毒三年。

**旅游导航**  
广告热线:65139988  
**洛阳大自然旅行社**  
许可证号:L-HEN-CN02781  
**每周六发团**  
大槐树平遥王家壶口2日 280元  
大槐树平遥冰川红崖2日 280元  
电话(微信):18623753767 15838566190  
地址:西工区道南路宝龙大厦605